

付个运费 红酒免费

喝酒不花钱 厂家来买单 树品牌,免费喝!德州地区1000箱,送完即止!
是好酒,请您告诉一个人;是假酒,请您告诉一百个人!

为回馈广大酒友们长期的支持,烟台赤霞珠干红葡萄酒有好礼,大家免费喝!为宣传品牌良好口碑,现在价值1188元/箱的干红葡萄酒,免费品尝!干红葡萄酒是烟台生产的,烟台是著名葡萄酒产区之一,东临大海,海风和煦、丘陵跌宕、沟壑交错、水源丰富、气候凉爽、生态完整、风景秀丽是葡萄生长的宝地,并位于北纬37度这一世界葡萄栽培的黄金带上,与法国著名种植葡萄区波尔多同一纬度。

郑重承诺:

也许您心里有疑惑,原价1188元/箱的赤霞珠干红葡萄酒,现在只需99元的运费就能免费送货到家,这真是烟台生产的干红葡萄酒吗?如果真的是好酒,为什么厂家要做这样的活动,厂家是傻子吗?这里请您一万个放心,厂家在此郑重承诺:发现一瓶假酒,假一赔十。发现一瓶酒没有达到国家标准,我们承担一切责任。厂家这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。



对男士来说

红酒可以活血化瘀,驱除疲劳,放松身心,帮助激活免疫神经网络,起到减缓生殖系统衰老的作用。红酒中的原花色素能够稳定构成各种膜的胶原纤维,能抑制组氨酸脱羧,避免产生过多的组氨,降低血管壁的透性。



对女士来说

每天饮100毫升左右红酒可以起养颜美容作用。法国女子皮肤细腻、润泽而富于弹性,与经常饮用红酒有关,红酒能防衰抗老,使皮肤减少皱纹。除饮用外,还有不少人喜欢将红酒涂于面部及体表,因为低浓度的果酸有抗皱洁肤的作用。

烟台赤霞珠干红葡萄酒

爱龙堡农业发展股份公司坐落于美丽的海滨城市烟台,地理位置得天独厚,烟台素来是我国乃至全世界的红酒基地,是世界著名葡萄酒产区之一,东临大海,海风和煦、丘陵跌宕、沟壑交错、水源丰富、气候凉爽、生态完整、风景秀丽是葡萄生长的宝地,并位于北纬37度这一世界葡萄栽培的黄金带上,与法国著名葡萄种

植区波尔多同一纬度。酒庄自营百万亩无公害优质葡萄品种生态园,主营红酒,洋酒,礼品酒,进口酒等产品,尤其红酒的制造工艺中经过多年的经验积累,传统与现代相结合,已经在红酒的酿造过程中形成了一套独特、先进的工艺流程。单独红酒这一系列目前已经行销全国各地,并且出口东南亚、日本、印度等十多个国家。



什么叫赤霞珠干红葡萄酒?

赤霞珠葡萄酒即不添加任何水、香料、酒精等添加剂,直接用纯葡萄汁酿造的酒:红葡萄榨汁后,不过滤葡萄皮核,葡萄汁酿成酒后再过滤,酿酒过程中,葡萄皮的颜色溶解到酒中,为干红酒。换句话说赤霞珠干红就是纯红葡萄酒酿制,是葡萄酒中含糖量低的酒,最适合中老年人饮用。

常喝红酒好处多多

常喝红酒血管好

红酒中的原花青素,能够稳定构成各种膜的胶原纤维,降低血管壁的透性防止动脉硬化。另外,原花青素能降低梗塞死亡的危险。据美国医学研究会统计资料表明:喜欢饮用低度葡萄酒的法国人、意大利人,心脏病死亡率最低,而喝烈性酒多,红酒少的美国人、芬兰人心脏病死亡率很高。

常喝红酒心脑好

红酒中含有白藜芦

(Resveratrol),它是一种植物抗毒素,具有抑制血小板凝集作用,红酒中的藜芦存在于葡萄皮上是一种全新葡萄配糖体,在红葡萄酒中每升含1微克左右,在白葡萄酒中只含有0.2微克。实验表明:即使将红葡萄酒稀释1000倍,对抑制血小板的凝集作用仍然有效,抑制率较高,可减少脑血栓的发生。

常喝红酒益寿延年

葡萄皮中含有白藜芦醇,抗肿瘤性能在数百种人类常食植物中最好。在各种

葡萄酒中,红酒中白藜芦醇的含量最高,因为白藜芦醇可以使坏细胞丧失活动能力,所以红酒是预防疾病的佳品。

美容养颜延缓衰老

自古以来,红酒作为美容养颜的佳品,倍受人们喜爱。有人说,法国女子皮肤细腻、润泽而富于弹性,与经常饮用红酒有关,红酒能防衰老,使皮肤少生皱纹。除饮用外,还有不少人喜欢将红酒外擦于面部及体表,因为低浓度的果酸有抗皱洁肤的作用。

为什么越来越多的人喜欢喝红酒

- 1、红酒是健康的纯天然绿色的低度酒精饮料。红酒由100%的葡萄酿造,整个过程,都是做到纯天然。从原材料到整个生产发酵的酵母也是葡萄皮上天然带的。生产的过程没有添加一滴水,完完全全是葡萄到红酒。
- 2、红酒有利于身体健康。经常喝红酒可增进饮食、有助消化、美容养颜抗衰老。

白酒伤肝红酒养胃

中秋节快到了!为每天喝酒的老爸领了10箱,再也不用担心父亲喝酒伤身了……白酒伤肝伤肾伤胃,红酒强身健体又抗疾病!即付运费即可免费领取,机不可失不再来,你还在等什么?抓紧领取吧!

李哥结婚要了50箱

一大早客服部接到一个奇怪的电话,电话接通后,话筒里传来了一个既兴奋又焦急的声音:“您们赤霞珠还有吗?抓紧时间给我送50箱,明天能送到吗?”原来李哥过几天要举行婚礼,昨天在酒宴上,朋友们对李哥带的红酒都赞不绝口,纷纷表示这酒无论从品质和口感都是上佳之品,绝对是红酒当中的上品。所以立刻订下婚礼用。

朋友聚会现在流行喝红酒

朋友聚会,还在喝白酒?那你就落伍喽!!现在流行喝红酒。高端大气上档次。平时招待喝红酒感觉太贵,现在好了,领到就是赚到,抓紧行动好酒不等人!!!

孩子过百日订上30箱

孩子过百日,乃人生一大乐事。当然要好好操办。正所谓人生得意须尽欢。来上几十箱红酒,亲朋好友开怀畅饮。喝红酒好处多多,何乐而不为?

不喝酒的老妈也订了5箱红酒

滴酒不沾的老妈平时可会养生了。看到赤霞珠干红的推广活动,毫不犹豫地给自己订了5箱。红酒既养颜美容又软化血管,还有助睡眠,降血脂。这么棒的养生宝典当然不能错过。日食三餐,青春不老;常饮红酒有益健康。

大酒店周总要了100箱赤霞珠干红

平时酒店红酒利润高,可是不卖货,主要是顾客嫌弃价格太高,利润高不卖货也是白高啊,这次好了,你们厂家创品牌,99元一箱,我也把零售价格降下来,卖五六十块钱一瓶,顾客自己不带酒喝着也实惠,我也有利润啊,我喝着这个酒值100多~订100箱吧,以后还会订。德州某大酒店周总如是说。

中秋发福利张总一次订了200箱

开发区某公司的张总在朋友宴会上,喝到烟台赤霞珠干红,口感好,厂家创品牌,付99元的运费就能得到一箱六瓶,马上快到中秋了,就要给自己的员工发福利,就决定福利就选烟台爱龙堡赤霞珠,不但酒好,每人1箱才99元,体面上档次。张口就订了200箱。



免费

烟台赤霞珠干红葡萄酒 德州地区1000箱免费送
原价1188元/箱,现在只要花99元的运费,就直接给您送货到家

通知
一次性订购10箱
免费赠送一箱

来电申领电话:400-138-0534